



种麦子

淮纺路小学小记者 任飞扬

新春将至,土地爷爷为小猪、小牛和小猴分别送上了一份特别的节日礼物——三袋麦子。三只小动物欣然收下并致谢,随后,它们带着各自的礼物开心地回家了。

小猪望着那黄澄澄的麦子,满心欢喜,兴奋得又蹦又跳,心里只想着:“这下可有充足的粮食啦!”此后,它便整日懒洋洋地躺在猪圈里,将三袋麦子放在身旁。每当饥饿来袭,它便慢悠悠起身吃几口,填饱肚子后又倒头呼呼大睡。小猪就这样日复一日地吃了睡、睡了吃,沉浸在这安逸的生活里。然而,某个夜晚,当小猪再度感到饥饿,准备享用麦子时,却惊奇地发现麦子已被消耗殆尽。无奈之下,它只能拖着饥饿的

身躯外出寻觅食物。

小猴生性贪玩,对那三袋麦子并未上心,只是随意地搁在家中,便整日在外嬉戏玩耍。每次玩累了、饿了,才匆匆回家吃点麦子。时光飞逝,土地爷爷赠予的麦子也渐渐见底。没了粮食的小猴,肚子饿得咕咕直叫,也不得不四处找寻食物。

小牛与小猪和小猴却截然不同,它颇有远见意识。它深知麦子终会被吃完,于是决定留下一半麦子,将另一半精心播撒在土地里。此后,小牛不辞辛劳,每日按时浇水、施肥、除草,悉心呵护着这片麦田。在它的精心照料下,麦苗茁壮成长,最终收获了累累硕果,粮仓里堆满了麦子。

一天,小牛在悠然自得地散步时,遇到了小猪和小猴。发现它们缺少食物,小牛毫不犹豫地将自己收获的麦子分给它们。小猪和小猴满脸惊诧,齐声问道:“你怎会还有如此多的粮食?”小牛微笑着将自己种麦子的经历娓娓道来。小猪和小猴听后,不禁羞愧地低下了头,随即刻将小牛分给自己的麦子也都拿出一半种到了地里。

在小牛的带领下,大家辛勤耕耘。从此,它们的生活有了保障,粮食富足。在相互帮助与共同劳作中,它们度过了一个个欢乐的日子,情谊也愈发深厚。

指导老师:姜秀梅

我家的“老虎”

淮纺路小学小记者 张璐轶

“老虎”,你一定以为这是一只生活在丛林中凶猛无比的老虎,其实“老虎”只是我家的一只可爱又有趣的猫。

“老虎”的皮毛很柔软,每当我摸它时,它的喉咙里都会发出“呼噜呼噜”的声音,闭着眼睛好像很享受的样子。“老虎”的耳朵可灵敏了,听到一点动静就会警惕地竖起耳朵,一双炯炯有神的眼睛东看看西看看,样子滑稽极了!“老虎”的肉垫神奇极了!因为有肉垫,它走起路来一点声音都没有。它走起路来一摇一摆,还真的有一种威风凛凛的感觉呢!

“老虎”最喜欢的玩具就属逗猫棒了。每次听到那悦耳的铃声时,无论在哪里,“老虎”都会飞奔到逗猫棒身边。所以我给逗猫棒起了一个名字,叫“小猫呼呼器”。

别看“老虎”那么调皮,其实它特别害怕洗澡。每当“老虎”听到洗澡这两个字时,就会立马跑到床下面,任凭你怎么呼唤,也不肯出来。每当这时我们就会拿鱼诱惑它,这下馋嘴的“老虎”只有束手就擒了。

这就是我家的“老虎”,你们觉得它可爱吗?

指导老师:姜秀梅



我最喜欢的水果——西瓜

淮纺路小学小记者 张传捷

我最喜欢的水果是西瓜。每当夏季来临时,妈妈就会买来一个个圆滚滚的大西瓜,那是我最开心的时刻。

成熟的西瓜挺着圆圆的大肚子,身上穿着深绿色带条纹的“花衣服”,头上还扎着一个“小辫子”,看上去可爱极了!

每次切西瓜时,只听“咔嚓”一声,西瓜就被妈妈切成了两瓣,露出鲜红的果肉。刹那间,西瓜的香气充满了整个屋

子,让人忍不住咬上一口,那甜甜的汁水充斥着我的口腔,滋润了我的喉咙,流进了我的心田。那感觉真让人清凉舒爽,暑气全消。

西瓜不仅美味,还给我带来了许多欢乐。它就像夏天的使者,用甜甜的味道驱散了夏天的炎热,带来了清凉。每次吃西瓜时我都觉得西瓜是世界上最好吃的水果。

指导老师:姜秀梅

放风筝

淮纺路小学小记者 陈子怡

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春回大地,万物复苏,春姑娘迈着轻盈的脚步来到人间。天空蓝得可爱,仿佛一汪清水,朵朵白云像美丽的贝壳一般,小红、小东和小华不约而同地来到草原上放风筝。

小东握紧线轴,缓缓放出风筝线,小华则把燕子风筝高高举过头顶,小东一手调整线

轴,一手轻拉着线,欢乐地向前奔跑着,小华立刻把手松开,风筝就轻歌曼舞地飞起来了,小华和小红笑容满面地呼喊着,“快看快看,风筝飞起来了,成功喽!”他们心里都乐开了花,兴奋得一蹦三尺高,风筝随着他们的理想愈飞愈高,愈飞愈远。

远处的小男孩说:“爸爸妈妈,你们快看,风筝飞得真高呀!”爸爸妈妈看着空中的风筝,

又看着兴高采烈的孩子,露出了幸福的笑容。

空中的风筝五彩缤纷,有活泼可爱的小燕子风筝、有翩翩起舞的蝴蝶风筝,还有五彩缤纷的三角形风筝,它们都寄托着我们对春天的美好憧憬。

小红、小华和小东,最后依依不舍地离开了。小小的风筝给他们带来莫大的快乐。

指导老师:姜秀梅

香烟风波

淮纺路小学小记者 张文轩

今天吃过午饭,我就去房间午睡了。正当我睡得正香时,被一阵轰隆声给吵醒。我赶紧走出房间,发现原来是爸爸把油烟机打开了,在那儿抽起烟来。我慌忙跑过去对爸爸说:“不要在家里抽烟了,即使你使用了油烟机,也还是会有残留的香烟味,妈妈如果发现了会很生气。”就在这时,我听到了钥匙开门的声音。“不好!”我低声说,妈妈回来了。

妈妈刚进家门,就发现了爸爸在抽烟。她一下子冲进了厨房,夺过了爸爸手上的烟头。我和爸爸都惊呆了,妈妈的速度太快了。我们两个愣在了原地。妈妈开始了对爸爸的“攻击”。爸爸站在原地一声不吭,像什么也没有听着一样。妈妈大声训斥,像把一枚枚“炸弹”投在爸爸身上,但是一点儿作用也没有。于是,妈妈马上改变了策略。一把鼻涕一把泪地向爸爸述说着吸烟的坏处,

还讲了一些让人掉泪的故事。爸爸好像有些招架不住了。于是想一走了之。妈妈和爸爸互不相让,马上都要动起手来了,眼看一场“大战”就要开始了。

看来不出手是不行了,我赶紧跑过去抱住了妈妈,对妈妈说了一些好听的话,才哄得妈妈破涕为笑。哎,看来这个家没有我还真不行啊!

指导老师:姜秀梅

调皮的小猴

淮纺路小学小记者 王若蓝

从前,有一只特别调皮的小猴,他总喜欢捉弄别人。

一天早上,阳光暖暖的,小鸟在树上叽叽喳喳地唱歌。小猴伸了个懒腰,看着窗外说:“哇!今天天气真好,我要出去玩!”

小猴蹦蹦跳跳地出门,看见小羊正在搭积木城堡。它眼珠一转,偷偷跑过去,“嘿!”地一声推了小羊一把。小羊“啊”地一声摔倒了,积木城堡“哗啦啦”全塌了。小猴捂着嘴“咯咯”直笑。

走着走着,小猴看见小兔扎着漂亮的麻花辫。它悄悄绕到小兔身后,用力一拽,“哎呀!”小兔疼得眼泪都掉下来了。小猴却笑得前仰后合。

接着,小猴把小狗的水杯藏到了树洞里,把小猫写好的作业画满了涂鸦,还把小马刚打好的饭盒踢翻了,饭菜撒了一地。最后,它偷偷把墨水倒在小长颈鹿的新衣服上,衣服立刻变得黑一块白一块。

渐渐地,大家都不理小猴了。小猴一个人坐在秋千上,看着其他小朋友一起玩游戏,心里像堵了块大石头。它这才明白自己做错了。

小猴鼓起勇气,找到大家说:“对不起,我不该捉弄你们,我以后再也不这样了。”小兔擦擦眼泪说:“没关系,知错能改就是好孩子。”小羊也说:“我们还是好朋友!”

从那以后,小猴再也不捣蛋了。它学会了和大家友好相处,每天都过得特别开心。

指导老师:姜秀梅

放烟花

淮纺路小学小记者 杨智宸

放烟花是我过年最开心的事情。吃完晚饭后,我迫不及待地拿着烟花,和小伙伴们在门口找了一个既安全又宽敞的地方放烟花。

我们先点“仙女棒”,我小心翼翼地拿着打火机慢慢地靠近了“仙女棒”,点燃它,只听见“呲”的一声,“仙女棒”被点燃了,冒出了银色的火花,像小星星一样一闪一闪的。我拿着它画圆圈,感觉自己就像神奇的魔法师一样。

接着我们又点燃了“旋转风车”,我们把“旋转风车”放在地上,用打火机把引线点燃,然后它就像陀螺一样旋转起来,而且越转越快,还发出不同颜色的火光,我们围着它跑来跑去,开心得不得了。

最后爸爸拿出了一大筒烟花,带着我小心翼翼地点燃了引火线。这时只听见“嗖”的一声,烟花像火箭一样冲向天空,在半空中炸开,像绽放的花朵一样美丽,点亮了夜空,有红色的、绿色的、紫色的,非常绚丽,一朵还没消失,另一朵又盛开了。

这种场面非常壮观,放烟花真是太好玩了!它给我带来了很多乐趣和惊喜,也给我留下了美好的童年回忆。不过我们在放烟花时要注意安全,要有家长陪伴哦!

指导老师:姜秀梅

陀螺

淮纺路小学小记者 张婉轩

今天,天气万里无云,碧空如洗。我的心情和阳光一样灿烂。因为爸爸终于答应给我买一个陀螺了。到了商店,我挑了一个很大的陀螺。

陀螺的底部有一个小小的钢珠,靠着这个很小的钢珠来旋转。陀螺的中间地方有一道深深的凹槽,每当我抽陀螺时,陀螺就会自由自在地跳起欢快的舞蹈,还会发出悦耳的声音,美妙极了!

这个陀螺配了一个绳鞭。首先用绳鞭围着陀螺转几圈,接着把陀螺迅速地放到地上,最后,用绳鞭抽打陀螺,陀螺便飞快转了起来,仿佛在翩翩起舞。只要你不停地抽陀螺,陀螺就会一直转着。

这就是我的玩具——陀螺,你们喜欢它吗?

指导老师:姜秀梅